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Llenb pabotbi

MN3yyeHne meToaa MapKOBCKUX Cy4aliHbIX NPOLLECCOB U ero NpUMeHeHue ans
nccneaoBaHUA NPUOPUTETHBIX MOJENEN — CUCTEM MAcCOBOro 06C/y»KMBaHUA
(CMO) c HeoAHOPOAHbIM MOTOKOM 3a5IBOK.

dTanbl UccnenoBaHUA

1. MocTpoeHne 1 onMcaHne nccnegyemon cucTembl MaccoBOro
obcnyXKunBaHuA

Pa3spaboTka MapKOBCKOM Moaenn nccneayemon cuctemsl

MpoBeaeHMe pacyeToB pa3paboTaHHOM MoaeNn 1 NONYyYEHNE Pe3yNbTaToB
AHaNM3 NONYYEHHbIX PE3yNbTAaTOB

vk wn

[leTanbHbl aHaNU3 3aBUCUMOCTEN XapaKTEPUCTUK CUCTEMbI NPU
M3MEHEHUW HArpy3Ku

UcxopHble AaHHble

BapuaHT 21/1

K=3; N=1; EH=1/1/0; 40O=0N; NHN=1-2-3; Ab=(8)
MHTEHCMBHOCTb NOTOKA 3aABOK:

o A1=0.1(1/c);
o A2=0.2 (1/c);
e A3=0.2 (1/c)

CpegHaAs ANUTENbHOCTb 06CNYXKMBaHUSA:

e b1=4.0(c);
e b2=2.0(c);
e b3=1.0(c)

N
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OnucaHue VICCIIEAYEMOVI cncrembl

OaHOKaHanbHaA cMCTEMA C OAHUM 06CNYyKUBAOLWMM NPUBOPOM, MMeroL,an
HeoAHOPOAHbIN (3 Knacca) NOTOK 3anaBOK. [1/1A 3a8BOK 1 M 2 KNaccoB MMetoTcA
Hakonutenn H1 n H2 cooTBeTcTBEHHO, € emKocTaAMM EH=1; O6cnyknsaHue ¢
OTHOCUTE/IbHbIMW NPUOPUTETAMMU BbIFIAAUT ceayowmm obpasom: 1 Knacc umeet
NPUOpPUTET HaA 2, 2 UmeeT npuoputeT Hag, 3. YTo KacaeTcAa AUCUUNANHDI
6ydepmn3zaumm, To NnocTynarow,an 3asasBKa Ntoboro Knacca npm OTCYyTCTBUM
cB0H6OAHOro MecTa B HaKonuTene AaHHOro K/acca TepAaeTcs.

MepeueHb COCTOAHMIT MapPKOBCKOro Npouecca aNAa ucciesyemoi cuctembl

1. (0/0,0) - HeT 3asABOK

2. (1/0,0)-N1-1

3. (2/0,0)-N1-2

4. (3/0,0)-MN1-3

5. (1/1,0)-N1 -1; H1 -1

6. (1/0,1)-N1 -1; H2 -2

7. (2/1,0)-N1 -2; H1 -1

8. (2/0,1)-N1 -2; H2 -2

9. (3/1,0)-N1 -3; H1 -1

10.(3/0,1)—-N1 -3; H2 -2

11.(1/1,1)—-N1 -1; H1 -1; H2 - 2;

12.(2/1,1)—-N1 -2; H1 -1; H2 -2;

13.(3/1,1)-N1 -3; H1 -1; H2 -2;

3aAaBOK B CocroAaHue ni H1 H2

cucreme (tvn 3asBkKn) (Konuuectso) (Konuuecrso)

0 0 0 0 0

1 1 1 0 0
2 2 0 0
3 3 0 0

2 4 1 1 0
5 1 0 1
6 2 1 0
7 2 0 1
8 3 1 0
9 3 0 1

3 10 1 1 1
11 2 1 1
12 3 1 1




Mpad




MaTtpuua MHTEHCUBHOCTE Nepexoaos

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
0 * 0.1 0.2 0.2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0.25 0 0 0.1 0.2 0 0 0 0 0 0 0
2 0.5 0 * 0 0 0 0.1 0.2 0 0 0 0 0
3 1 0 0 * 0 0 0 0 0.1 0.2 0 0 0
4 0 0.25 0 0 * 0 0 0 0 0 0.2 0 0
5 0 0 0.25 0 0 * 0 0 0 0 0.1 0 0
6 0 0.5 0 0 0 0 * 0 0 0 0 0.2 0
7 0 0 0.5 0 0 0 0 * 0 0 0 0.1 0
8 0 1 0 0 0 0 0 0 * 0 0 0 0.2
9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 * 0 0 0.1
10 0 0 0 0 0 0.25 0 0 0 0 * 0 0
11 0 0 0 0 0 0.5 0 0 0 0 0 * 0
12 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 *

3HayeHM1A CTauUOHaAPHDbIX BQpOﬂTHOCTeVI

Homep cocTtoAaHUuA

Kop, coctoaHua

BepoATHOCTb COCTOAHUA
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0.3198
0.0979
0.1724
0.0492
0.0217
0.1453
0.0246
0.0575
0.0041
0.0089
0.0755
0.0213
0.0017




3HaueHUA XapaKTEePUCTUK CUCTEMDI

XapakTtepuctuka Knacc 3asaBoK PacuetHas ¢popmyna 3HauyeHusa
Harpy3ka (y) 1 y1=A1*b1 0.4
2 y2=A2*b2 0.4
3 y3=A3*b3 0.2
Cymm y=yl+y2+y3 1
3arpysKa (p) 1 p1=P1+P4+P5+P10 0.3404
2 p2=P2+P6+P7+P11 0.2758
3 p3=P3+P8+P9+P12 0.0639
Cymm p=pl+p2+p3 0.6801
[OnnHa ouepepgm (L) 1 L1=P4+P6+P8+P10+P11+P12 0.1489
2 L2=P5+P7+P9+P10+P11+P12 0.3102
8 L3=0 0
Cymm L=L1+L2+L3 0.4591
Yucno 3aaBoK (m) 1 mi=L1+p1l 0.4893
2 m2=L2+p2 0.586
3 m3=L3+p3 0.0639
Cymm m=L+p 1.1392
CpeaHee Bpemsa OXXUZaHUA 1 wl=L1/N1 1.749706
(w) 2 w2=L2/N"2 2.249456
3 w3=L3/\’3 0
Cymm w=L/N 1.600209
CpeaHee Bpemsa npebbiBaHUA 1 vli=wl+bl 5.749706
(v) 2 v2=w2+bh2 4.249456
3 v3=w3+b3 1
Cymm v=m/\’ 3.970722
BepoATHOCTb noTepu (m) 1 nl=1-pl/yl 0.149
2 n2=1-p2/y2 0.3105
3 n3=1-p3/y3 0.6805
Cymm n=(A1/A)*rd+(A2/N) *2+(A3/A) *m3 0.4262
MponycKHasa cnocobHOCTb 1 N1=A1*(1-m1) 0.0851
(A’) 2 N2=A2*(1-n2) 0.1379
8 N'3=A3*(1-13) 0.0639
Cymm N=N1+N"24N'3 0.2869




Pe3ynbTaTbl BapbupoBaHUA NapameTpoB

Xap-Ka Knacc MHTEHCUMBHOCTM NOTOKOB CpeaHAA ANUTENbHOCTb 06CNY}KMBAHUA
Harpyska 1 0.1 0.22 0.34 0.46 0.58 0.1 0.225 0.35 0.4751 0.6002
(y) 2 0.1 0.3 0.5 0.7 0.9 0.1 0.275 0.45 0.625 0.8
8 0.05 0.15 0.25 0.35 0.45 0.05 0.1875 0.325 0.4625 0.6001
Cymm. 0.25 0.67 1.09 1.51 1.93 0.25 0.6876 1.1251 1.5626 2.0003
3arpyska 1 0.0985 0.2056 0.2961 0.3712 0.4338 0.0985 0.2084 0.2983 0.3709 0.4304
(p) 2 0.0969 0.2479 0.3326  0.37 0.38 0.0969 0.2311 0.3104 0.349 0.363
8 0.0383 0.0713 0.0743 0.0671 0.0578 0.0383 0.0885 0.096 0.0886 0.0775
Cymm. 0.2338 0.5248 0.7029 0.8083 0.8716 0.2338 0.528 0.7047 0.8085 0.8708
OnvHa 1 0.0145 0.0654 0.1293 0.1931 0.252 0.0145 0.0738 0.1478 0.2192 0.283
ouepeam 2 0.0311 0.1737 0.3348 0.4714 0.5778 0.0311 0.1596 0.3102 0.4416 0.5463
(L) 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cymm. 0.0456 0.239 0.4641 0.6645 0.8298 0.0456 0.2334 0.458 0.6608 0.8293
Yucno 1 0.1131 0.271 0.4253 0.5643 0.6858 0.1131 0.2822 0.4461 0.5901 0.7134
3asBOK (m) 2 0.128 0.4216 0.6674 0.8414 0.9578 0.128 0.3908 0.6206 0.7906 0.9093
3 0.0383 0.0713 0.0743 0.0671 0.0578 0.0383 0.0885 0.096 0.0886 0.0775
Cymm. 0.2794 0.7638 1.1670 1.4728 1.7014 0.2794 0.7615 1.1627 1.4693 1.7001
CpeaHee 1 0.5888 1.2715 1.7465 2.0804 2.3234 0.1472 0.7969 1.7341 2.8073 3.9473
Bpems 2 0.6422 1.4012 2.0133 2.5482 3.0409 0.1606 0.9497 2.2485 3.9543 6.0206
oOXunaaHus 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(w) Cymm. 0.4095 0.9692 1.4752 1.9266 2.3293 0.1024 0.6574 1.6227 2.8975 4.4049
CpeaHee 1 45888 5.2715 5.7465 6.0804 6.3234 1.1472 3.0471 5.2342 7.5579 9.9497
Bpems 2 2.6422 3.4012 4.0133 4.5482 5.0409 0.6606 2.3249 4.4988 7.0793 10.021
npeb6biBaH 8 1 1 1 1 1 0.25 09376 1.6252 2.3127 3.0003
ua (v) Cymm. 25079 3.0971 3.7097 4.2702 4.776 0.627 2.1445 4.1196 6.4426 9.0303
BepoATHOC 1 0.0145 0.0654 0.1293 0.1931 0.252 0.0145 0.0738 0.1478 0.2192 0.283
Tb noTepu 2 0.0311 0.1737 0.3348 0.4714 0.5778 0.0311 0.1596 0.3102 0.4416 0.5463
(m) 3 0.2338 0.5248 0.7029 0.8083 0.8716 0.2338 0.528 0.7047 0.8085 0.8708
Cymm. 0.1088 0.3053 0.4623 0.5768 0.6591 0.1088 0.2898 0.4355 0.5439 0.6235
MponyckH 1 0.0246 0.0514 0.074 0.0928 0.1085 0.0985 0.0926 0.0852 0.0781 0.0717
an 2 0.0484 0.1239 0.1663 0.185 0.19 0.1938 0.1681 0.138 0.1117 0.0907
cnocobHoc 3 0.0383 0.0713 0.0743 0.0671 0.0578 0.1532 0.0944 0.0591 0.0383 0.0258
Tb Cymm. 0.1114 0.2466 0.3146 0.3449 0.3562 0.4456 0.3551 0.2822 0.2281 0.1883

LY

A1 =0.025, war=0.03

A2,A3 =0.05, war=0.1
bl=1,war=1.25

b2 =0.5, war =0.875

b3 =0.25, war = 0.6875



Mpadunkun

BaprpOBaHme WHTEHCMBHOCTEM NOTOKA 3aABOK (cymmaprle 3Ha'~IEHMF|)I
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BapbWpoBaHUe cpegHUX AANTeNbHOCTEN 06CNYKMBAHNA (CYMMapHbIe 3HAaYeHUA):
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M3yyeH MeToA MapPKOBCKMX C/Ay4YaWHbIX MPOLECCOB M €ro nNpUMeHeHus anda
nccneaoBaHUs NPUOPUTETHLIX MoAenei (CUCTeM MaccoBOro ob6CnyKuBaHuMA) C
HEeOAHOPOAHbIM MOTOKOM 3asiBOK. BbinnM paccumTaHbl 3HAYeHMA CTaLMOHAPHbIX
BEPOATHOCTEM,  ONpefeneHbl  XapaKTePUCTUKU  CUCTEMbI,  MPOBEAEeHO
BapbMPOBaHWE WHTEHCMBHOCTEM MOTOKA 3afABOK W CPeAHUX AAUTeNbHOCTeWN
ob6cnyKmnBaHMA. TaKkKe 3amedyeHo HECKO/IbKO GaKToB:
1. Bce  XapaKTepUCTUKM  CUCTEMbl  BO3pacTaldT  MpU  YBEJIUYEHUU
MHTEHCMBHOCTEMN NOTOKa 3aABOK
2. Echm yBennumBaloTca  cpeaHue  ANUTENbHOCTU  OBCNYKMBAHUA  TO
YBE/IMUMBAIOTCA MPAKTUYECKN BCE XapPaKTEPUCTUKU CUCTEMbI (MCKNtoYas
MPOMNYCKHYI0 CMOCOBHOCTb, M3-3a YBEAWYEHUS BPEMEHU HaXOMXKAEHUA
3anBKM B npubope)



